
Cognome...............................................................

PROBLEMI
La classe 2^C è composta da 12 femmine e 

13 maschi.
Quanti sono in tutto gli alunni della 2^C?

RISOLVO
DATI:   - 12 femmine 
             -.............maschi
             ? alunni totali della 2^C

OPERAZIONE:.................................................

RISPOSTA:....................................................................

....................................................................

…..............data..........................................cl.2^C

La classe 2^C è composta da 25 alunni. 
I maschi sono 13.

Quante sono le femmine della 2^C?
RISOLVO

DATI:     - 25 alunni della 2^C
 -  13 maschi

            ? femmine della 2^C

OPERAZIONE:  .................................................

RISPOSTA:....................................................................

......................................................................

La classe 2^A è composta da 13 femmine e 
14 maschi.

Quanti sono in tutto gli alunni della 2^A?
RISOLVO

     DATI:  - ............... femmine       
                 -...................maschi

    ? alunni totali della 2^A

OPERAZIONE:.................................................

RISPOSTA:....................................................................

....................................................................

  
 La classe 2^B è composta da 15 maschi  e  
13 femmine.

Quanti sono in tutto gli alunni della 2^B?
RISOLVO

       DATI:  - ...............maschi
                   -  .............femmine
                   ? alunni totali della 2^B

OPERAZIONE:  .................................................

RISPOSTA:....................................................................

......................................................................

 

La classe 2^A è composta da 27 alunni.
I maschi sono 14.

Quante sono le femmine della 2^A?
RISOLVO

      DATI:  - 27  alunni della 2^A
                  -...................maschi
                  ? femmine della 2^A
                                                                           

OPERAZIONE:.................................................

RISPOSTA:....................................................................

....................................................................

La classe 2^B è  composta da 28 alunni.
Le femmine  sono 13..

Quanti sono i maschi della 2^B?
RISOLVO

DATI:  -...........alunni della 2^B
         -  ................. femmine
            ? maschi della 2^B

OPERAZIONE:  .................................................

RISPOSTA:....................................................................
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